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Exercice 3(10 pts)

Soit E = {a, b, c}, Φ l’ensemble de toute les relations binaires définies sur
E et Ψ l’ensemble de toute les relations d’ordre définies sur E, et soit R ∈ Ψ.

1. Montrer que R−1 est une relation d’ordre.

2. Calculer R ∩R−1. En déduire que R ∩R−1 est une relation d’ordre.
On définit sur Ψ et Φ la relation suivante R1, R2 ∈ Ψ(resp Φ).R1 ≤ R2 ⇔
R1 ⊂ R2

3. Montrer que ≤ est une relation d’ordre sur Ψ et Φ.

4. Donner le plus petit élément de Ψ ainsi que celui de Φ.

5. Donner deux éléments maximaux de Ψ.

6. Quelle est le plus grand élément de Φ?

7. Etudier la relation suivante : R = {(a, a) , (a, c) , (b, a) , (b, b) , (b, c) , (c, a) , (c, c)} .

Exercice 4(5 pts)

Soit (xn)0≤n≤100 une suite de 101 nombres réels. Démontrer que cette suite
contient

a. soit une suite croissante d’au moins 11 nombres.

b. soit une suite décroissante d’au moins 11 nombres.
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Exercice 5
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